

Προς: Μέλη Δ.Σ. ΣΕΓΑΣ
ΕΑΣ -ΤΕ ΣΕΓΑΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΣΕΓΑΣ
ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ.
ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΕΓΑΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕΓΑΣ

* Να αποσι κρατικοί φορεί είναι αρμό-
σιοι για την Νομιμη λειτουργία των
Σωματείων!

(10)

Αθήνα, 14/6/2020

Αγαπητοί συνεργάτες και φίλοι,

Είναι ανθρωπίνως αδύνατον να μην σχολιάσει κανείς τις δηλώσεις του Υφυπουργού Αθλητισμού κυρίου Αυγενάκη, σχετικά με τις κυοφορούμενες Νομοθετικές ρυθμίσεις, τις οποίες μαθαίνουμε περιοδικά και αποσπασματικά μέσα από δηλώσεις και διαρροές στα ΜΜΕ.

Σταχυολογώντας μερικά μόνο αποσπάσματα από την τελευταία – προχθεσινή – συνέντευξή του, διαβάζουμε:

1. «Να πιστοποιείται η νομιμότητα των Σωματείων», λέει μιλώντας για την αναγκαιότητα δημιουργίας Μητρώου Σωματείων στη ΓΓΑ.
2. «έχει ξεκινήσει και συνεχίζεται», εννοώντας την Διαβούλευση και
3. «Οι αρχαιρεσίες θα γίνουν στις κατά τόπους Ενώσεις, με δικηγόρους, κ.λπ.».

Για μια ακόμη φορά ο Προϊστάμενος του Ελληνικού Αθλητισμού βάζει σε δοκιμασία την νοημοσύνη μας, καταργεί Σύνταγμα, Αθλητικό Νόμο και Αστικό Κώδικα, επιχειρώντας να δικαιολογήσει τις πρωτοφανείς ενέργειες και παρεμβάσεις στις οποίες έχει ήδη προβεί, αλλά και αυτές στις οποίες σκέπτεται να προχωρήσει, ενόψει των αρχαιρεσιών των Αθλητικών Ομοσπονδιών, αναστατώνοντας το σύνολο της αθλητικής κοινότητας.

Αρχικά εφηύρε το «Μητρώο Αθλητικών Σωματείων» τη στιγμή που η ΓΓΑ έχει το Αρχείο των Αθλητικών Σωματείων με ή χωρίς «Ειδική Αθλητική Αναγνώριση» και οι Αυτοδιοικητικές Περιφέρειες διαθέτουν πλήρες Αρχείο των ενεργών και λειτουργούντων νόμιμα Αθλητικών Σωματείων της Χώρας.

Και να, γιατί το Μητρώο των Αθλητικών Σωματείων ήδη υπάρχει:

Οι Περιφερειακές Αυτοδιοικήσεις εποπτεύουν και ελέγχουν τη νομιμότητα ΟΛΩΝ των λειτουργιών των Σωματείων, όπως προβλέπονται από τον Αστικό Κώδικα και την φορολογική και Εργατική Νομοθεσία. (Αρχαιρεσίες, Καταστατικά, τήρηση βιβλίων, Οικονομική, Φορολογική και Εργατική λειτουργία κ.λπ.).

Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, μέσα από τις διαδικασίες της Ειδικής Αθλητικής Αναγνώρισης, ελέγχει την ενεργό αθλητική δραστηριότητα, τις προϋποθέσεις του Αθλητικού Νόμου και τις προβλέψεις του Αστικού Κώδικα.

Σε πολλές περιπτώσεις μάλιστα, τα κάθε λογής δικαιολογητικά απαιτούνται και από τους δύο Κρατικούς Φορείς, δημιουργώντας μια πρόσθετη γραφειοκρατία και ταλαιπωρία, ειδικά στη μεγάλη πλειοψηφία των ερασιτεχνών διοικητικών παραγόντων των μικρομεσαίων Αθλητικών Σωματείων. Και τώρα έρχεται ο κύριος Αυγενάκης και προσθέτει μια ακόμη, αχρειαστή και περιττή ταλαιπωρία.

Συμπέρασμα:

Οι καταστάσεις των νόμιμα λειτουργούντων Αθλητικών Σωματείων με τις προϋποθέσεις των Περιφερειών, τα οποία παράλληλα έχουν την Ειδική Αθλητική Αναγνώριση της Γ.Γ.Α., συγκροτούν το Μητρώο των Αθλητικών Σωματείων της Χώρας!

Ας ζητήσει λοιπόν ο κύριος Αυγενάκης από τις Περιφερειακές Αυτοδιοικήσεις τον κατάλογο των Σωματείων που τηρούν τις προβλεπόμενες υποχρεώσεις και μόλις τις συνδυάσει με τα αρχεία της Γ.Γ.Α. θα έχει το Μητρώο που δήθεν ψάχνει. Με τον τρόπο αυτό «θα πιστοποιείται η νομιμότητα των Σωματείων», που επίσης επικαλείται και όχι με την προεγγραφή στο Μητρώο, που κανείς δεν θα γνωρίζει πότε ολοκληρώνεται η «προεγγραφή», πότε και πως θα γίνει και θα ολοκληρωθεί η «Εγγραφή», πόσα και ποια Σωματεία θα περιλαμβάνονται, ποια θα έχουν την προβλεπόμενη από τον Νόμο ελάχιστη αθλητική δραστηριότητα, που μπορεί να έχει απόκλιση προς το αυστηρότερο στα Καταστατικά κάποιων Ομοσπονδιών.

Ας μελετήσει προσεκτικά λοιπόν τις φαιδρότητες που του εισηγούνται (ποιοι άραγε;) και στη συνέχεια αναπαράγουν τα «παπαγαλάκια», ότι «θα ψηφίσουν τα Σωματεία που θα μπουν στο Μητρώο» ή ότι «οι Αρχαιρεσίες θα γίνουν στις κατά τόπους Ενώσεις», γιατί θα γελάσει και το παρδαλό κατοίκι.

Και κάτι τελευταίο: Στην τελευταία του συνέντευξη δήλωσε ότι «Η διαβούλευση ξεκίνησε και συνεχίζεται». Αν εννοεί ότι πειτώντας κάθε λίγο και λιγάκι από μία «ατάκα» σαν αυτές που αναφέρονται παραπάνω, γίνεται διαβούλευση Νομοθετικού περιεχομένου, πραγματικά οι λέξεις χάνουν το νόημά τους.

Γι' αυτό αν πιστεύει ότι αντέχει η «κατασκευή» την οποία ετοιμάζει στη δημόσια κριτική και αν πράγματι επιθυμεί διάλογο και προτάσεις, ας δώσει πρώτα στην δημοσιότητα το Νομοσχέδιο, (με όλες όμως τις τυχόν αλλαγές), για να γίνει πραγματική Διαβούλευση, ΟΠΩΣ ΕΠΙΤΑΣΣΕΙ Η ΚΑΛΗ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗ!

Εμείς θα κάνουμε όπως πάντα πλήρεις και τεκμηριωμένες προτάσεις.

Βασίλης Σεβαστής

Γενικός Γραμματέας ΣΕΓΑΣ